
 
8   Orgův plánovač 
 
Řešení šifry 
 
Kalendář je nabitý událostmi, čtyři dny však zůstávají volné. Poté, co odečteme 
od celkových 30 dnů čtyři (nebo pouze spočítáme, kolik dnů má nějakou 
poznámku), dostaneme číslo 26. Přiřadíme ke dnům písmena abecedy 

popořadě: 
 

 
 
Potom čteme podle poznámek: “do zabavního parku Vojta a Anička přijdou 
později” — den, kdy se jde do zábavního parku má přiřazené písmeno J. Poté, co 
všechny poznámky projdeme takovým způsobem, dostaneme heslo 
“JDIKPUMPTRACKU”. 


